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I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an 
approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht 
verbindlich. _ Les échantil lons sur photos servent à transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. I ls ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur.
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VERSATILITY OF APPLICATION 
FOR A TRULY CONTEMPORARY 
SOLUTION

Taking inspiration from its own 
library of products, Mirage is now 
proud to present 75, a collection of 
tiles in a unique, large size that is 
sure to add a touch of elegance and 
create a sense of continuity that will 
enhance any setting.

75 combines technical performance 
and good looks to meet modern 
architectural needs in any 
application, with the guaranteed top 
quality offered by Mirage porcelain 
stoneware.

GROSSE ANWENDUNGSVIELFALT 
FÜR EINE EINDEUTIG ZEITGEMÄSSE 
LÖSUNG

Mirage greift auf die eigene Library zurück 
und schlägt nach einer aufmerksamen 
Auswahl 75 vor, eine Kollektion in 
einem einzigartigen Großformat, das 
den Räumen Eleganz verleiht und eine 
visuelle Kontinuität gewährleistet, die die 
Umgebungen optimal zur Geltung bringt.

75 ist eine Antwort auf die Bedürfnisse 
der modernen Architektur, die in 
allen Einsatzbereichen eine perfekte 
Kombination aus technischen und 
ästhetischen Leistungen mit der Sicherheit 
der höchsten Qualitätsstandards des 
Feinsteinzeugs von Mirage darstellt.

SOUPLESSE D’UTILISATION POUR 
UNE SOLUTION RÉSOLUMENT 
CONTEMPORAINE

Mirage puise dans sa gamme de 
produits pour proposer 75, une 
collection grand format unique, apte à 
doter les espaces d’une grande élégance 
et qui permet une continuité visuelle 
valorisant les intérieurs.

75 satisfait les exigences de 
l’architecture moderne en présentant 
une alliance parfaite entre performances 
techniques et esthétiques, quels que 
soient les domaines d’application, dans 
la certitude de p0uvoir compter sur la 
qualité très haut de gamme du grès 
cérame Mirage.Wind NM 02 NAT SQ - 750x750 / 30”x30”

7 5 x 7 5

32



Tan HM 04 SAT SQ - 750x750 / 30”x30”
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Romantic OF 02 MAT SQ - 750x750 / 30”x30”
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Romantic OF 02 MAT SQ - 750x750 / 30”x30”
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PEARLY_HM 01

750x750 / 30”x30” NAT/SAT SQ

CAMEL_HM 02

750x750 / 30”x30” NAT/SAT SQ

PEPPERY_HM 03

750x750 / 30”x30” NAT/SAT SQ

TAN_HM 04

750x750 / 30”x30” NAT/SAT SQ

haiku

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle      MATTE: Matte      SAT: Satinata

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI 
Summary of sizes and packaging  - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages

FORMATO - SIZE 750x750 / 30”x30”

SPESSORE - THICKNESS  9 mm

SUPERFICIE - FINISHES NAT SQ / SAT SQ

HAIKU HM 01 - HM 02 - HM03 - HM 04

SUPERFICIE - FINISHES NAT SQ

NOVEMB3R NM 01 - NM 02 - NM 04

SUPERFICIE - FINISHES MAT SQ

OFFICINE OF 01 - OF 02 - OF 03

Peso lordo per scatola - Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton  - Poids brut par boîte 23,26

Pezzi per scatola - Pieces for box
Stück pro Karton - Piècés pour bôite 2

mq. scatola - mq. box
mq. Karton - mq. bôite 1,125

scatola/pallet - box/pallet
Karton/Pallet - bôite/pallet 42

mq./pallet 47,25
Indoor commercial settings with heavy foot traffic: airports, railway, stations, shopping,
malls, museums, churches, schools, public, offices, libraries, Sports centres, hotels.

COLORI
Colours - Farben - Couleurs

COLORI
Colours - Farben - Couleurs

NAT

RAIN_NM 01

750x750 / 30”x30” NAT SQ

WIND_NM 02

750x750 / 30”x30” NAT SQ

WARM_NM 04

750x750 / 30”x30” NAT SQ

novemb3r

ACID_OF 01

750x750 / 30”x30” MAT SQ

ROMANTIC_OF 02

750x750 / 30”x30” MAT SQ

DARK_OF 03

750x750 / 30”x30” MAT SQ

officine

NAT

MAT
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STANDARD EN 14411 - G

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
技术特征

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ
标准

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G
EN 14411 - G标准规定值

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE
 MIRAGE平均值

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3

≤ 0,5% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S ≥ 2.400 N

R ≥ 48 N/mm2

S ≥ 2.400 N

R ≥ 48 N/mm2

S ≥ 2.400 N

R ≥ 48 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

> 0,80 > 0,80 > 0,80

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6

≤ 175 mm3 < 150 mm3 < 150 mm3 < 150 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA 
LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8

— =7,3x10-6°C-1 =6,1x10-6°C-1 =6,2x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWAN-
KUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ - 耐热突变性

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13

B MIN. A LA HA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
 < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

 < LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO < НА 
ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

HM NM OF
NAT SAT NAT MAT

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 - > 0,40 > 0,40
ASTM C1028 Dry SCOF > 0,60 > 0,60 - > 0,60 > 0,60
ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 > 0,60 - > 0,60 > 0,60
ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,42 - > 0,42 > 0,42
DIN 51130 - R9 - R9 R9

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats 
spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Made in Italy

Mirage Project Point
20121 - Milano ITALY

Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879

projectpoint-mi@mirage.it 
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  

Nashville - Tennessee (TN) - 37211
Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306

info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai
Building 5 - Suite B101
d3 Dubai Design District

United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage.it Mirageit


